

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
галузі знань 03 Гуманітарні науки спеціальності 035 Філологія  
«Прикладна лінгвістика (лінгводидактика, англійська мова) / Applied  
Linguistics (Language Education, English)»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти,  
що розроблена в Київському національному  
торговельно-економічному університеті

У сучасній Україні приділяється значна увага питанням економічної та суспільної ефективності вищої освіти, модернізації ВНЗ, які мають забезпечити суспільство професіоналами з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатними уміло використовувати новітні технології на виробництві, тому спроможних до самореалізації та саморозвитку. Актуальною є потреба у фахівцях, підготовка яких синтезує теоретичний і прикладний аспекти. Ось чому особливого значення набувають процеси створення та реалізації цілісної системи підготовки магістрів напряму 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія зі спеціалізацією «Прикладна лінгвістика». Метою рецензованої магістерської програми є підготовка фахівців, які зможуть, ґрунтуючись на новій філософії вищої освіти, професійно застосовувати на практиці сучасні методи та форми викладання у закладі вищої освіти.

Програма передбачає підготовку здобувачів вищої освіти до впровадження нових лінгвістичних, освітніх, педагогічних та інформаційних технологій у професійній (викладацькій) діяльності. Програма забезпечує можливості для вивчення сучасної лінгводидактики, англійської мови, перекладу.

Освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика (лінгводидактика, англійська мова) /Applied Linguistics (Language Education, English)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки передбачає набуття майбутніми фахівцями компетентностей, які забезпечують формування програмних результатів навчання, що дозволяють виконувати складні теоретичні завдання та вирішувати практичні проблеми в галузі філології, які характеризуються комплексністю та / або невизначеністю умов діяльності, зокрема пов'язаної з аналізом і синтезом, креативністю, практичним перекладом, визначенням рівня якості знань та оцінювання письмових і усних перекладів текстів різних стилів та жанрів, організацією успішної комунікації рідною й іноземною мовами.

До навчального плану включено такі дисципліни: «Методика викладання іноземної мови (англійської)», «Педагогіка і психологія вищої школи»,

«Іноземна (англійська) мова для академічних цілей», «Сучасні інформаційні технології у викладанні іноземних мов», «Соціолінгвістика», «Жанрові теорії перекладу», «Основи перекладацького скоропису», «Професійна етика». Зазначені дисципліни є логічним продовженням попередньої фахової підготовки спеціалістів, передбачають формування знань, умінь, навичок для забезпечення конкурентоспроможності майбутніх висококваліфікованих фахівців на ринку праці.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін освітньо-професійної програми «Прикладна лінгвістика (лінгводидактика, англійська мова) / Applied Linguistics (Language Education, English)» відображена в структурно-логічній схемі, яка загалом відповідає вимогам до навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності.

З огляду на викладене вище, освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика (лінгводидактика, англійська мова) / Applied Linguistics (Language Education, English)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки є актуальною і може бути рекомендована до запровадження в Київському національному торговельно-економічному університеті.

Завідувач кафедри слов'янських і германських мов  
Житомирського державного університету  
імені Івана Франка,  
кандидат філологічних наук, професор



Т. Є. Недашківська

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:  
Начальник відділу кадрів Житомирського  
державного університету  
імені Івана ФРАНКА

